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Ata da Reunião Ordinária do Conselho do
DEPARTAMENTO DE GEOLOGTA da Universidade
Federal de Sergipe, realizada no dia 1S de abríl de
2014.

Aos quinze dias do mês de abril de 20t4, às quatorze horas, reuniu-se o Conselho do
Departamento de Geologia, nas dependências da Sala de Reuniões de professores sob a
presidêncía da Chefe do DGEOL, Profa. Aracy Sousa Senra. E, com as presenças dos conselheiros
representantes do corpo docente, Professores Adriane Machado, Ana CIáudia da Silva Andrade,
Antônio Jorge Vasconcelos Garcia, Carlos Dinges Marques de Sá, Herbet Conceição, Edilma de
Jesus Andrade, Joaquim Daniel de Liz, losé Batista Siqueira, Maria de Lourdes da Silva Rosa e
Walter Sydney Dutra Folly. Teve sua ausência justificada a Profa. Cristine Lenz (férias), E, como
representante discente Rodrigo Augusto S. de OIivelra. Verificada a existência de quorum para
deliberação foi dado início à reunião. A Profa. Aracy Senra, iniciou a reunião, saudou os presentes
e solicitou a inclusão de dois pontos na pauta da reunião [09. Aprovação dos planos de ensino] e
[10. Análise e deliberação do fim da gestão do centro acadêmico], posto em votação a inclusão foi
aceita por unanimidade' Profa, Aracy solicitou a Profa. Adriane tyachado para secretariar essa
reunião, que aceitou a incumbência, [1. Informes] Oficio da PROGRAD sobre encerramento e
consolidação das disciplinas em 2Ol3-2 no SIGAA. Profa, Aracy explica que a pROGRAD enviou um
ofício questionando uma disciplina, que envolve o discente Gustavo Begnini, mas não é
mencionada a disciplina que se encontra ainda em aberto pela pROGRAD; Ofício sobre o programa
de Monitorias: Profa' Aracy cita que se houver alguem interessado em fazer o pedido de monitoria,
é necessário fazer Edital, Profa. Lourdes informa que o prazo para a submissão de trabalhos ao
47oCBG foi prorrogado para 21104. [2. Aprovação das atas das Reuniões Anteriores] profa.
Aracy solicita que este ítem seja retirado de pauta devido ao fato de não tido tempo para elaborar
as referidas atas. Posto em votação foi aprovado por unanimidade, [3. parecer da Comissão
Técnica de Acompanhamento de Avaliação CTAA/MEc - Resultado 03 N parecer g3461
Profa. Aracy explica o parecer do relator e pecle para incluir este assunto na pauta de uma
próxima reuniã0. [4. Análise e deliberação sobre Solicitação de Auditoria e Nota da
Auditoria No 07030312ol4-oo1l Profa. Adriane lê a nota da auditoria-AUDINT profa.
Aracy explica que outras auditorias também estão sendo feitas em outros departamentos
e questiona os termos em que a auditoria no DGEOL foi conduzida. prof. Walter comenta
sobre o que aconteceu com a auditoria em ltabaiana e coloca que os professores de
Itabaiana vão processar a AUDINT. Prof. Garcia faz uma colocação sobre a audrto ria e diz
que também sofreu uma auditoria nos tempos em que dava aulas no Colegio Militar em
Porto Alegre e ainda que, durante o seu Estágio Probatorio, sofreu pressão psicologica o
tempo todo Profa. Aracy sugere uma nota de repúdio de como a auditoria foi abordada e
conduzida Profa. Lourdes concorda. Profa. Aracy diz que a auditoria já está fechada e
somente a sindicância está aberta. Colocou-se em votação. prof. Garcia e o
representante discente se abstiveram. Os outros membros do Conselho votaram a favor.
[5. Análise e deliberação sobre o Processo de Contratação de professor Substituto -Licença Maternidade da Profa. Cristine Lenz.l Profa. Aracy fez breve histórico sobre os
concursos que ocorreram para Geologia de Campo IV e Geotectônica e Geologia do Brasil, em
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39 2013-2, e diz que não será possível reabrir o concurso porque a licença maternidade da profa.
40 Cristine Lenz terminou. A Profa. Aracy propôs a contratação de um professor substituto para
4l ensinar Fundamentos de Geologia. Profa. Lourdes perguntou sobre a possibilidade de
42 desdobramento do contrato do Prof, Vinícius. Profa. Aracy informou das dificuldades sobre o
43 processo e que não resolveria toda a oferta. Posto em votação, o pedido para a Contratação de
44 Professor Substituto foi aprovado por unanimidade. Em seguida, Profa, Aracy informou que seria
45 necessário estabelecer os critérios do edital e como titulação sugeriu Geologia e Geografia, O
46 Conselho discutiu e colocou-se duas propostas em votação: graduação em Geociências (Geologia
47 ou Engenharia Geológica) e graduação em Geociências (Geologia, Geografia ou Engenharia
48 Geológica). Posto em votação, 4 votos foram a favor da primeira proposta, B votos a favor da
49 segunda proposta e l voto de abstenção. Sendo o perfil de titulação aprovado o de Graduação em
s0 Geociências (Geologia, Geografia ou Engenharia Geológica). Em seguida o Tema da aula do
5l concurso proposto pela Profa. Aracy foi "Tectônica de Placas". Posto em votação foi aprovado por

unamidade. Membros da Banca Propostos: Membros Titulares: Prof. Joaquim Daniel de Liz
ij (Presidente), Prof. Carlos Dinges Marques de Sá e Profa. Edilma de Jesus. Membro Suplente:
54 Profa. Adriane Machado. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. [6. Reestruturação
55 da Oferta de disciplinas do DGEOL para o Semestre de 2014.11 profa. Aracy explica sobre
s6 a disciplina de Geotectôncia e Geologia do Brasil e diz que tem que ser ofertada. profa. Aracy
57 informa que o Prof. Felipe tomou posse e passou a efetivo, e que vai dar uma disciplina optativa e
58 não mais Fundamentos de Geologia. Profa. Aracy propõe que a Profa, Adriane assuma petrologia

-59 Ígnea (teórica) e o Prof. Vinícius a prática. Profa. Aracy tambem informa que o prof. Vinícius vai
60 ministrar Geologia de Campo V. Profa. Aracy faz um histórico dos problemas ocorridos com a
6l Petrologia Metamórfica e informa a decisão judicial, e propõe que a profa. Adriane ministre a
62 disciplina na forma de intensivo e explica que esta disciplina é pre-requisito para outras que estão
6l ocorrendo no semestre 2014-1. Profa. Aracy diz que já conversou com os professores que
64 ministram as disciplinas que envolvem os pre-requisitos e que os mesmos se propõe a abrir outra
65 turma ou incluir os alunos na turma em andamento. E diz que a Profa. Lourdes abrirá nova turma
66 e o Prof. Siqueira aceitará os alunos na forma de inclusão, Profa. Edlma questiona sobre a

. frequência dos alunos na turma em andamento e a qualidade da disciplina, considerando que os
68 alunos perderão conteúdo. Profa. Ana Cláudia questiona "Por quê no caso da disciplina de69 Geologia Econômica" será inclusão e não nova turma. Prof. Siqueira diz que a inclusão não e umal0 ideia fechada e que se for o caso, abre uma nova turma. Prof. Walter pergunta se os alunos
71 poderiam começar antes como ouvintes. Profa. Aracy diz que não. prof, Garcia diz que a questão
72 de ser ouvinte pode ajudar o aluno, mas que as regras tem que ser seguidas. o prof, Walter diz73 que já permitiu ouvintes em sua aula e que deu certo. Posta em votação a reestruturação foi71 aprovada por unanimidade, [7. Calendário de Reuniões do Consetho para ZAL4] profa.
75 Aracy propõe a elaboração de um calendário para as reuniões ordinárias do Conselho. posto em
76 discussão e em seguida em votação o horário deverá ser 14 horas, em 07 de maio -quarta-feira,77 09 de junho - segunda-feira, 10 de julho - quinta-feira, 15 de agosto - sexta-feira, 15 de78 setembro - segunda-feira, 07 de outubro - terça-feira04 de novembro - terça-feira, foi aprovado
7e por unamidade' [8. Análise e Deliberação sobre parecer de solicitação de afastamento do
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80 país do Prof. Antônio J. V. Garcia Projeto CAMURES Convênio
8l Petrobras/FAPESE/UFS, entre os dias 21 de abrit a 07 de maio de 2OL4; relatora prof.
82 Adriane Machado] A Profa. Adriane leu seu parecer no qual informa que toda a documentação
83 solicitada em parecer anterior foi acrescentada, além do fato de que o professor atesta que as
84 aulas do período serão repostas, sendo portanto assim favorável ao pleito do Prof. Antônio J. V.
85 Garcia. Posto em discussão e em seguida em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade
86 entre os presentes. [9. Aprovação dos planos de ensino 2014-1] Profa. Aracy comenta sobr@
87 as disciplinas de 2014-t e os respectivos professores relocados, e devolve os planos que devem-
88 ser corrigidos. [10. Análise e deliberação do fim da gestão do Centro Acadêmico] (ponto
89 10). Profa, Aracy explica que recebeu um e-mail dos discentes que faziam parte da gestão
90 responsável pelo Centro Acadêmico informando que houve problemas com a eleição e este grupo
9l não era mais responsável pelo Centro Acadêmico. Prof, Aracy diz que informou que o espaço e

equipamentos teriam que ser devolvidos a Coordenação do DGEOL até que ocorra uma nova
T: eleição e que tenha uma gestão responsável pelo Centro. os alunos ficaram de devolver o espaÇo
94 e material na primeira semana de aulas, Aprovado por unamidade. [11. O que ocorrer] profa,

95 Lourdes pede que na próxima reunião seja incluída na pauta, a discussão sobre as saídas do
e6 DGEOL para a realização de Pos-Docs e que ela tem interesse de sair em 2015-2016. Nada mais
9l havendo a tratar, a Presidente deu a reunião por encerrada, e eu, Adrrane Machado, Membro do
98 Conselho do DGEOL, lavrei a presente Ata, que após lida, discutida e colocada em votação, será
99 assinada pelos Conselheiros presentes, Cidade Universitária "Prof. losé Aloísio de Campos,', aos
r00 quinze dias do mês de abril de 2014.


